Zator, dnia 09.12.2024 .
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“" 32-640 Zator

DI.271.25.2024

Dotyczy: postgpowania nr DI.271.25.2024 pn.: ,,Budowa kanalizacji sanitarnej dla osiedla
Morysina w Zatorze oraz miejscowosci Palczowice”

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zamieszcza ponizej pytania oferentow
oraz udzielone odpowiedzi, dotyczace tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia.

Pytania 1

Dzien dobry, Prosimy o wyjasnienia | uzupelnienia ponizszych kwestil : 1. Prosimy o podanie krotnosci dla pozyc)i preedmiarowych, dotyczacych
odtworzenia nawierzchni thuczniowych: 1.2, 1.4, 1.6, 1.8, 3.21, 3.23 1. Jakie urzgdzenie nalezy wyceni¢ w poz. 3.13 7- Suwnica z elektryczna
wyciagarkg pomp. W dokumentac)i projektowe] brak rozwiazania technicznego tego elementy

Odpowiedzi

Ad. 1 Zamawiajgcy poprawil przedmiary robot — stanowiq one zalgcznik do niniejszych
odpowiedzi.

Ad. 2 Dane techniczne suwnicy oraz wyciggarki elektrycznej zostaly podane na stronie 4 projektu
technicznego udostepnionego jako zatqcznik nr 9 do SWZ.

Pytanie 2

Prosze o potwierdzenie, czy w pozycji 1.9 skorygowanago przedmiaru robit, ma byd krotnose 3, co daje w sumie warstwe nawierzchni z destruktu
grubosci 30cm, a wie fgcznie z podbudows 2 kruszywa, warstwa nawierzchni wraz z podbudowa ma miet 60cm grubosci?

Odpowiedz

Zamawiajgcy poprawil przedmiary robot — stanowiq one zalgcznik do niniejszych odpowiedzi.
Nawierzchnia z destruktu asfaltowego wraz z powierzchownym dwukrotnym utrwaleniem emulsjq i
grysami, grubos¢ warstwy gorna po obwatowaniu powinna wynosic¢ 10 cm.

Pytania 3

1. Zgodnie z odpowiedziag Zamawiajgcego w przedmiarze robdt w pozycji 1.9 - Nawierzchnia z
destruktu asfaltowego wraz z powierzchownym dwukrotnym utrwaleniem emulsjg i grysami,
warstwa gérna po obwatowaniu 10 cm, Wskazano krotnos¢ 3. Prosimy o wyjasnienie czy w
zwigzku ze wskazang krotnoscig nalezy wykona¢ nawierzchnie z destruktu o catkowitej grubosci
rownej 30 cm?

2. Uwzgledniajgc krotnos¢ 3 w pozycji 1.9 — nalezy zwiekszy¢ ilos¢ rozbidrki istniejgcych
nawierzchni w pozycjach 1.1 1.2 o powierzchni= 1594,5 do grubosci rdwnej 60 cm.

3. Prosze o okreslenie dtugosci odtworzenia istniejgcych cokotéw w pozycji 2.28 — wskazano
jeden komplet.

Odpowiedzi
Ad 1i 2 Odpowiedzi udzielono w ramach pytania i odpowiedzi nr 2 (powyzej).
Ad. 3 Rozbiorke ogrodzenia i odtworzenie nalezy ujgc¢ w kosztach ogolnych.
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Pytania 4

1. W przedmiarze rob6ot w poz. od 1.4 —do 1.9 jest wykonanie nawierzchni z

10 cm kruszywa 31,5-63mm

10 cm kruszywa 0-63 mm

10 cm kruszywa 0-31,5 mm

30 cm z destruktu (jest w tabeli 10cm x krotno$¢ x 3)
pytanie czy nie ma btedu w grubosci warstwy do wykonania z destruktu ?
2. W decyzji z Gminy nalezy odbudowa¢ drogi do stanu pierwotnego- w wigkszosci nie sg to
drogi utwardzone tylko polne , natomiast z przedmiaru wynika ze nalezy te drogi ‘’polne”
utwardzi¢ taczng warstwa 30cm kruszywa + 30cm destruktu.
pytanie czy nalezy kierowac si¢ przedmiarem czy decyzja Gminy ?
3. W przedmiarze nie uwzgledniono pozycji i nie ma wyliczenia dla wykopu z transportem i
utylizacja mas ziemnych powstalych z korytowania drog w ktérych majg by¢ wykonane
nawierzchnie z thucznia oraz z destruktu. Zakladajac ze nalezy wbudowaé 60cm materiatu
(kruszywo+destrukt) nalezy 60 cm urobku wywies¢ 1 zutylizowac.
- od studni S1 do s1.5 oraz od S12.2-S12.7— jest tylko 30 cm do rozebrania i wywiezienia
pytanie czy wysoko$¢ drogi ktorg nalezy wykona¢ ma zosta¢ podniesiona o 30cm
pytanie czy nalezy wykorytowac glebiej i wysoko$¢ drogi pozostanie nie zmieniona ?
-od studni P1-S6 oraz S1-S12 nalezy rowniez wykona¢ nawierzchni¢ o grubosci 60cm . Tutaj
réwniez nie uwzgledniono korytowania na glgbokos¢ 60 cm
pytanie czy wysoko$¢ drogi ma by¢ podniesiona o 60cm ?
Jesli nalezy wykonaé¢ poglebienia wraz z wywozem urobku prosimy o dotozenie pozycji do
kosztorysu zawierajacej masy ziemne do wykorytowania i wywiezienia.
4. W projekcie nie ma wymogdw/parametréw dotyczacych kraty koszowej do studni S1- prosimy
o uzupetnienie projektu.

Odpowiedzi
Ad 1i 3 Odpowiedzi udzielono w ramach pytania i odpowiedzi nr 2 (powyzej).

Ad. 2 Do wyceny nalezy kierowac si¢ danymi zawartymi w przedmiarze robot. Droge gminng
nalezy odtworzy¢ zgodnie z zaloZeniami kosztorysowymi.

Ad. 4. Nalezy zastosowac krate koszowq przeciwprqdowq przeznaczona do montazu w studniach o
parametrach:

- krata wykonana ze stali nierdzewnej montowana do Sciany studni kotwami rozporowymi
nierdzewnymi

- podnoszenie oraz opuszczanie kosza za pomocg elektrowciggarki.

W zatgczeniu przykiadowa karta katalogowa kraty koszowej typu KPP, nalezy zastosowa¢ produkt
o parametrach porownywalnych.

Jednoczesnie zamawiajgcy Informuje o zmianie zalgcznika nr 8 do SWZ. Oprocz poprawionych
przedmiarow, Zamawiajgcy udostepnia dokumentacje dla Etapu 11 (dziatki nr 29/1, 32/3 Obreb
0003 Zator — Miasto wraz z przedmiarem robot dla tego zakresu), ktora stanowi uzupetnienie
dotychczas udostepnionej dokumentaciji.

Zamawiajacy w dniu 05.12.2024 r. zmienil termin skladania ofert na dzien
16.12.2024 r.

Informacj¢ niniejsza zamieszcza si¢ na stronie internetowej prowadzonego postgpowania
e-Zamowienia oraz stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 09.12.2024 r.
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W zalgczeniu :

1

2.
3.
4.

MORYSINA ETAPIII od 09.12.2024 .
Przyktadowa karta katalogowa kraty koszowej typu KPP
MORYSINA ETAPII od 09.12.2024

Dokumentacja Morysina Etap II od 9.12.2024

Z powazaniem

Signed by /
Podpisano przez:

Szymon Matyja

Date / Data:
2024-12-09 12:46

Burmistrz Zatora

Szymon Matyja
/podpis elektroniczny/
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